

АНТ

15 лет вместе!



реклама

ООО «АНТ» — официальный дистрибьютор и официальный сервисный центр СКУД Parsec с 1999 г.
8 800 775 98 08 (495) 37-457-37 (812) 401-61-23 antspb.ru parsec-oma.ru

вместе с милиционерами и усиливают безопасность метрополитена. Новое подразделение сформировано по опыту метрополитенов других крупных городов — Петербурга, Москвы, Екатеринбурга. В настоящее время в метро Минска работает 266 инспекторов службы охраны, они дежурят в вестибюлях, переходах и на платформах метрополитена (начальник КУП «Минский метрополитен» Ростислав Юрениа в интервью агентству БелТА). Отмечается, что немалую роль в обеспечении безопасности играют и дежурные по приему и отправлению поездов, оснащенные мегафонами и радиосвязью. Сейчас в столичной подземке 140 таких специалистов.

Единая городская система видеонаблюдения

Как известно, в мае белорусская столица примет чемпионат мира по хоккею. Мероприятие, конечно, не Олимпиада, однако определенная подготовка к предстоящему событию уже ведется. Помимо подготовки хоккейных арен, гостиниц и прочей инфраструктуры, определенное внимание уделяется и осуществлению безопасности. Большую надежду белорусские власти возлагают на единую городскую систему видеонаблюдения, которая охватит транспортную инфраструктуру, центральные административные здания, гостиницы, спортивные сооружения и общественные места. В конце года Лукашенко подписал указ № 527 «О вопросах создания и применения системы видеонаблюдения в интересах обеспечения общественного порядка»:

Планы

Представители метрополитена отмечают недостаток инспекторов службы охраны, поэтому штат службы охраны Минского метрополитена в ближайшем будущем планируется увеличить до 466 сотрудников. Требования к соискателям достаточно простые: среднее образование, 1-я или 2-я группа годности и «способность по своим личным и морально-деловым качествам, состоянию здоровья выполнять задачи, возложенные на органы внутренних дел». Не обязательна даже служба в армии.

— Документ принят в целях обеспечения общественного порядка, в том числе при проведении чемпионата мира по хоккею 2014 года в Минске, и регламентирует вопросы создания и применения системы видеонаблюдения в местах массового пребывания граждан, — сообщает пресс-служба главы государства.

В государственных белорусских СМИ сообщается, что над проектом документа межведом-

ственная рабочая группа, куда входили все заинтересованные структуры, трудилась около года.

Согласно указу, для обеспечения общественного порядка в Минске к 1 марта должна быть создана единая система видеонаблюдения. Помимо 28 станций Минского метрополитена (включая прилегающие подземные переходы), к системе должны быть подключены: национальный аэропорт «Минск», железнодорожный вокзал, три автовокзала (Восточный, Московский и Центральный), здание Мингорисполкома и здания районных администраций Минска, национальный выставочный центр «БелЭкспо», восемь гостиниц и шесть ледовых арен — всего около ста объектов. Обеспечить функционирование системы должны МВД и Минсвязи. Бесплатно пользоваться системой видеонаблюдения смогут все силовые ведомства: МВД, КГБ, МЧС, пограничники, таможенники, служба безопасности президента и оперативно-аналитический центр при президенте. Остальные организации, «наделенные правом получать информацию, зафиксированную системой видеонаблюдения», смогут запросить видеофайлы за деньги (\$ 14 за запрос). Храниться записи по закону должны не менее 30 дней.

В президентском указе четко прописана и подрядная организация — ОАО «АГАТ — системы управления». Это бывший НИИ средств автоматизации, который с 1969 года работал на оборонку и занимался разработкой автоматизированных систем управления войсками, оружием и разведкой. Среди последних разработок этой организации — система видеонаблюдения на дорогах страны, которую используют дорожники. Приступить к разработке нового программного обеспечения должны буквально со дня на день.

Со временем систему планируют расширять. Владельцев тех объектов, где возможно одновременное пребывание ста и более человек, обяжут устанавливать камеры за свой счет (если камер еще нет либо они не соответствуют требованиям МВД). Видеонаблюдение должно обязательно вестись также на стационарных торговых объектах, в том числе общественного питания и придорожного сервиса, дискотеках, ночных клубах, учреждениях образования и здравоохранения, туристических, физкультурно-спортивных объектах с предусмотренной вместимостью более ста мест. В перспективе камерами оборудуют и автомобильные дороги на въезде в Минск, административные центры областей и районов, города областного и районного подчинения и на выездах из них.

